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Pacuernas cxema I1-o0pa3Horo kommnencaropa
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Cxema aedopmanuu oTBOAa NPH U3ruode

Koy puumeHT cCHMKEHMS KeCTKOCTH OTBOAOB IPHU M3rude

A
k. ="
X’ 1,65

Kos¢ppuumeHT n30rayroi Tpyosi,
reoMeTpru4ecKasi XapaKTepuCcTUKA 0TBOAA

5-R.

2

I’cp

2=

PacyeTrHble cxeMbl Z - 00pa3HOro u
I'-o0pa3Horo kommnencaropa

~F YL

_ke| ]
) 8
Po=1 Y
—""‘7777' Po=1
B
S, = 2E1J {kl (1,42R> —2,28R2 + 7R I2)+0,67> —1,34R> + 2R’ — 2RKZK2}




Cxema pacuera [1-o0pa3Horo kKoMneHcaTopa Ha MPOYHOCTh
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12.6 KomneHncaTopsbi

12.6.1 Pacyer KOMNEHCAaTOPOB Ha BO3AEHCTBHE MPOJOJIBHBIX MEpeMeILEeHHH
TpyOOMpOBOIOB, BO3HMKAIOWMX OT HM3MEHEHHS TEMIEepaTypbl CTEHOK TpyO, BHYTpPEHHEro
JaBJICHUs ¥ APYTHX HAarpy3oK ¥ BO3JAEHCTBHH, CleyeT NPOU3BOAUTE 110 YCIOBHIO

Oxomn +!0M| o RZ _O’S'GKu > (39)

€ Oyomn — PACUETHBIE MPOJOJILHBIE HANDSXKEHHUS B KOMIIEHCATOpE OT H3MEHEHHS JUIMHBI
Tpy6onpoBoaa no AeHCTBHEM BHYTPEHHETO NaBJICHHs NPOAYKTA U OT H3MEHEHHS
Temneparypsl creHok Tpy6, Mlla;

Oy — AOMOTHHUTEbHBIE MPOAOIbHbIE HANpSKEHHA B KOMIIEHCAaTOpe OT M3ruba nox
JICHCTBHEM MOMEPEYHBIX M TMPOJONBHBIX HAarpy3oK (YCHIMH) B pacyeTHOM
ceyeHHH komneHcaTopa, MIla, onpexpenseMsle corjacHo OOIIMM MNpaBUiIaM
CTPOMTENBLHON MEXAHHKH,

12.6.3 KoapduuneHTol YMEHBIUICHHS KECTKOCTH Ay H YBEIHYEHHA HANPAKEHUH miy
JUISl THYTBIX H CBapHBIX OTBOZOB KOMIIEHCATOPOB npu A, < 0,3 onpenenstorcs no GopMynam:
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rae 8y — HOMHHaJIbHAs TOJNLIMHA CTEHKH TPYOBl, CM
Ye — CPE/IHHUI paiuyc 0TBOJA, CM.
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